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©¢pa lo. (a) Ynodeln: BA = EI' (6uapopd iowv tnnpdtev, apot AB = Al kat AA = AE),
B =T, BM =TIM (apouy M péoo ng rmreuvpag BI).
(B) A6 1o (a), éxoupe MA = ME, dpa to tpiyovo MAE sivat 1cookeAég.
(y) Exoupe AA = AE, dpa 10 onueio A avnket ot pecokadeto tou AE. Eriong,
MA = ME, &dpa 10 onusio M avrket ot peookddeto tou AE. Onote, AM
peookabetog tou AE.
®épa 20. (B) Ymobeln: Ta opBoywvia tpiyova KM kat XKA, eivat ioca. Apa, KM = KA.
Omote, adou ta anootipata eivat ioa, Tote KAt ol aviiotoixeg xopdeg Sa eivat
ioeg.
@épa 30. (a) Ymodeiln: 'Oleg o1 yovieg TOU 100rAeupou tptyevou eivat 60°. Ta tpiyeva
AEA xat BET eivat ioa.
(B) Ot ywvieg etvar: AET = 150° ka1 EAT = ATE = 15°.
(y) Ynodeiln: Tveotd Sedpnpa o opBoyovio tpiyevo pe ofela yovia ion pe 30°.
©@ipa 40. (a) To ABTA eival mapaddndoypappo, onote A+A = 180°. Emiong, A :AQK
(urtéBeon), apa 3A :/\1800,AC1H0' 10 oT0i0 /?':Heta/l\ ot A = 60°. Omodte, A =
2A = 120°. Emiong, ' = A = 120° xa1t B = A = 60° (o1 anévavu yeovieg
napadAndoypappou sivat ioeg).
(B) Ymodeln: AEA = 30°, ©g evtog evadddg, agou AE||AT.
(y) Ymoodeiln: To tpiyovo EBI' eivat woérmieupo.
®¢épa 50. (a) Ymodeln: To BETI'A eival mapaAdnAoypappo (yati;).
(B) Ymobdeiln: Ot daywviotl tou pdpBou diyotopouviat.
(y) Ymodeiln: Ot Sraywviot tou popBou tépvoviatl kabeta.
@éna 60. (a) To AAT'B eivat mapaddndoypappo (yiati;). Apa, AA||BT. Emiong, to EATB
etvat mapaAAnAdypappo (yati;). Apa, EA||BI. 'Opeg, and to onpeio A 6iép-
Xetat povadikr) eubeia rmapdAAnAn otnv BI' (EuxkAeibeio Aitnpa).
Apa, ta onpeia A, A xat E eivat ouveuBelaxa.
(B) Ymobeiln: Mpoxkurrtet and ta napaddnidypappa AAI'B kat EAT'B tou gpw-
mpatog (a).
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®¢épa 70. (a) Ta piyova AED xat BEZ eivat ica ané to xkpurpo T (KE\F — BEZ ANy
ratakopupryv, EI' = BE agou E sivat péoo tou BI' kat ATE = EBZ wg eviog
evaddds tov mapaddndev AZ kat Al pe tépvouoa v BID).
(B) Ymodeiln:
a’ tporog: Ot Sraymviot tou tetparideupou ABZIT dixotopouviat.
B tpdrog: BZ = AT ka1 BZ || AT.
(y) AZ=AB+ BZ = ATl + BZ = AT + ATl = 2AT.
ABTA napaAAnAoypappo arod 100t|a IPYOVeV oto (a)
Oépa 8o0. (a) Ymobeln: Eoww AH to vyog tou tpanediou. Tote 1o tetparideupo AAEB eivat
opBoywvio tapardndoypappo (yati;). Emiong, EAT = 30°.
(B) Ymoodeln: AvI'E = AZ ta vyn, tote ta tpiyova AAZ xat 'EB eivat opfoyovia
KAl 1000KEAT).
®épa 90. (a) Zto opboyovio tpiyovo ABI' eivai A =90° B = 60° xat ' = 30°. Apa,
AB = - Emniong, oto tpiyevo ABT, to E eivat 1o péoo tng A" xat Z eivat to
BI'
péoo tng AB. Apa, EZ = -
Onote, EZ = AB.
(B) Ymoddeln: Ta tpwmva EAZ xat AAB sivat opBoyovia (yiarti;) éxouv EZ = AB
arno (a) kat EZA B (yiatis).
(y) Ynobdeifn: Ao v 100tta 1oV Ipywvev oto epetnua (B) mpoxkuret ot AE =
AT
AA. Eriong, AE = - = AE (yuartis).
Oépa 100. (a) Ynodeln: AK = I'A (va ouykpivete ta opboyovia tpiyova AKA kat I'AB) .
Erniiong, AK||TA (ywati;).
(B) Ymoden: ra opBoywvia tpiyova AKA xat 'AB, ta KM xat I'A eivar diape-
oot.
(y) Ymnobeiln: Na Xxpnotporojoete Ta CUPIEPACHATA TRV EPOTNUATOV (a) Kat (B).
O¢épa 1lo. (a) Ymodeln: F/@TB = I‘/B@
(B) Zto tpiyovo BOI 1oxvel 6u Z péoo g mreupdag BI' xat HZ||OT (apou EZ
d1apeoog tou tparnetiov), apa H péco tou BO.
(y) a’ womog: Tro 1oookedég piyovo BOT (I'B = I'©) n I'H eivatl diapeoog nou
avuotolxet oty Bdaon tou, apa kat vyog. Onote, 'H 1 BO.
B’ pomog: Zto piywvo BOI ta H KCll Z givat ta péoa v meuvpov BO kat
F@
BI' avtictowxa. Apa, HZ = - 2 . Onote, oto tpiywvo BHI' n Siapeocog
HZ 1ooutat pe 1o p1oo g mieupdg oty oroia aviiotoyei. Apa, BHT = 90°.
Oépa 120. (a) Zto piywvo ABE to BA eivat Siapecog kat vyog. Apa, to tpiyovo ABE eivat
1oookedég pe BE = BA (epappoyn) 2n ogdiba 55).
(B) Ymodeiln: Aapeoog oe 0pBOYHOVIO TPly®Vo 1) ortoia avilotolXel oty urnoteivou-
oa.
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(y) Ymodeiln: 'OAeg o1 mAeupég ioeg.
(8) Ynobeln: MA|BA xat MA < BA.

Oépa 130. (a) Ynodeln: Tto tpiyovo AEN ta onpeia A xat M eivatl ta péoa v mieupov
AE xat AN, avtictoka.
(B) Ymodeiln: ®éna o, epwtnpa (a).
(y) Ymnodeiln: Ot Sraywviot tou dixotopouviat.
(8) Ymnodedn: EN < BI' kar BI'||EN.
Oépa 140. (a) Ymodeln: Ot raywviot tou tetpariievpou BOI'M Sixotopouviat (yati;), dpa
10 TeTpariAeupo sivat mapadAndoypappo. Emiong, OI' = OB, wg axtiveg, apa
10 apadAnAoypappo BOT'™M eivat popBog, adou éxet 6Uo Siadoyikeég mAeupég
1oeg.
(B) Zto tpiywvo AOI' M péoo g OI' kat MN||OT", agou ané (a) BM|OI' kat MN
nipoéxktaon g BM. Apa, N péoo tng mieupag AT
(y) a’ wonog: To tpiyevo 'OA eivatl woookedég pe (OA = OI'). Apou ON eivat
d1apeoog mou aviiotolkel ot BAocn TOU 1000KEAOUG TPLY®VOU, TOTE eivatl Kat
uywog. Apa, ONA = 90°.
B oomog: Yrodeiln: Lo tpiyovo ONA, éxoupe ot n NM eivar d1dpecog mou
avuotoixet otny mieupd OA kat NM = -5
®épa 150. (a) Ymobeln: a’ omog: Tuykplon v tpiyovev 'AB kat 'AB.
B’ oomog: Epappoyr) 10U yveotou nopiopatog pe ) yovia 30° os opBoywvio
plyevo.
(B) Ymodeiln: Tuykpion wv tpriyovev 'AE kat EAB.
(y) Ymobeiln: Na anodeyBei mpota ot to ABI'A eivat tparédio.
®¢pa 160. (a) 'A L AA ka1t BA 1L AA. Apa, I'A || BA. Eniiong, I'A < BA, onéte to ABI'A
etvat tparédo.
(B) Ymodeiln: Ano 1o opboywvio tpiyovo BHI' oupnepaivoupe 6t HB = ... =
Al' + AB
2I'A. EZ &iapeocog tou tpanediou, EZ = —y == HB.
(y) Ynobaln: EZ ||= HB.
@¢pa 170. (a) Ymobeln: Lo piyeovo ABE 1o onpeio A péoo tng mieupag BE kat AH||AB.
(y) Ymodeiln: Ao 1o (B) oupnepaivoupe Ott 01 yovieg (§A\2 Kat @ etvat oup-
MANPOPATIKEG.
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